
 

Ενημερώνουμε τους Σπουδαστές/στριες της Ακαδημίας μας ότι ο τρόπος έκδοσης του Ναυτικού Φυλλαδίου έχει 

αλλάξει και γίνεται πλέον εξ αποστάσεως. Ακολουθήστε προσεκτικά τις παρακάτω οδηγίες για την έκδοση του 

Ναυτικού Φυλλαδίου σας. 

ΒΗΜΑ 1 

ΑΡΧΙΚΗ ΥΠΟΒΟΛΗ ΤΗΣ ΑΙΤΗΣΗΣ 

Συνδέεστε στο e ΘΥΡΙΔΑ ΝΑΥΤΙΚΟΥ (https://thirida-nautikou.hcg.gr/) με τους προσωπικούς σας κωδικούς στο 

taxisnet. 

Επιλέξτε την ηλεκτρονική υπηρεσία «Έκδοση Ναυτικού Φυλλαδίου σπουδαστών Δημοσίων ΑΕΝ». 

Συμπληρώστε με προσοχή το AEN ΗΠΕΙΡΟΥ καθώς και την Υπηρεσία από την οποία θέλετε να  παραλάβετε το 

ναυτικό σας φυλλάδιο. 

Η επιλογή «ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ» σας δίνει τη δυνατότητα να αναρτήσετε τη Βεβαίωση Σπουδών που 

θα σας εκδώσει το Γραφείο Σπουδαστικής Μέριμνας. 

Η υποβολή των ηλεκτρονικών αιτήσεων θα πρέπει να έχει πραγματοποιηθεί έως το πρώτο δεκαήμερο 

Φεβρουαρίου. 

Θυμήσου να πατήσεις «ΥΠΟΒΟΛΗ». 

 

ΒΗΜΑ 2 

ΠΛΗΡΩΜΗ ΤΩΝ ΤΕΛΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΔΟΣΗ ΤΟΥ Ν.Φ. 

Μετά τον αρχικό έλεγχο της αίτησής σας, θα λάβετε μήνυμα μέσω email με αναλυτικές οδηγίες για τον τρόπο της 

διατραπεζικής εξόφλησης των εντύπων των ναυτικών φυλλαδίων.  Προσοχή στην σωστή εφαρμογή των οδηγιών.  

Η πληρωμή των τελών για την έκδοση του ναυτικού φυλλαδίου, που ανέρχονται συνολικά στο ποσό των 22 ευρώ  

(είκοσι (20) ευρώ υπέρ ΝΑΤ  και δύο (2) ευρώ υπέρ ΕΚΟΕΜΝ) θα πραγματοποιηθεί μέσω διαδικτυακών 

διατραπεζικών συναλλαγών, στους λογαριασμούς που αναγράφονται στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙΙ 

Προκειμένου να γίνουν αποδεκτά τα δύο παραστατικά πληρωμής των εισφορών υπέρ ΕΚΟΕΜΝ/ΝΑΤ πρέπει 

υποχρεωτικά να αναγράφονται τα κάτωθι στοιχεία: 

α) κωδικός/αριθμός συναλλαγής τράπεζας 

β) τραπεζικός λογαριασμός (IBAN) συναλλασσόμενου (Σπουδαστής/στρια) 

γ) τραπεζικός λογαριασμός (IBAN) δικαιούχων φορέα 

δ) χρηματικό ποσό 

ε) αιτιολογία (αναγράφεται το ονοματεπώνυμο και o μηχανογραφικός αριθμός ή ο αριθμός πρωτοκόλλου που έχει 

λάβει η αίτηση του ενδιαφερομένου μέσω της εφαρμογής 

Μην προβείτε σε εξόφληση των τελών προτού λάβετε το σχετικό μήνυμα. 

Θυμήσου να πατήσεις «ΥΠΟΒΟΛΗ». 

 

 

 

 

 



 

ΒΗΜΑ 3 

ΠΡΟΣΚΟΜΙΣΗ ΤΡΙΩΝ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΩΝ ΚΑΙ ΤΟΥ ΠΛΗΡΩΜΕΝΟΥ ΠΑΡΑΒΟΛΟΥ 

Μετά τον έλεγχο των εισφορών, θα λάβετε μήνυμα μέσω email για να προσκομίσετε στο Γραφείο Σπουδαστικής 

Μέριμνας:  

 ->  τρεις (03) πρόσφατες έγχρωμες φωτογραφίες τύπου ταυτότητας  

-> το παράβολο (31,17 ή 41,17 από το taxisnet στις πληρωμές e-παράβολου) που είχε δεσμευτεί στο πλαίσιο των 

πανελληνίων εξετάσεων για την πραγματοποίηση της υγειονομικής εξέτασης (ΥΕΑΝΕΘ). 

Μην προβείτε στην παραπάνω ενέργεια, προτού λάβετε το σχετικό μήνυμα. 

 

ΒΗΜΑ 4 

ΑΝΑΡΤΗΣΗ ΒΕΒΑΙΩΣΗΣ ΣΩΣΤΙΚΩΝ 

Στη συνέχεια, θα λάβετε μήνυμα μέσω email για να αναρτήσετε στην εφαρμογή τη 

Βεβαίωση ολοκλήρωσης του Βασικού Κύκλου Σωστικών και Πυροσβεστικών Μέσων. 

Θυμήσου να πατήσεις «ΥΠΟΒΟΛΗ». 

 

ΒΗΜΑ 5 

 ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ 

Όταν λάβετε μήνυμα για την ολοκλήρωση της αίτησής σας, θα μεταβείτε στη Λιμενική Αρχή που είχες επιλέξει για 

την παραλαβή επίδοση του ναυτικού σας φυλλαδίου. 


